

## **В Томской области руководство кредитного потребительского кооператива предстанет перед судом по обвинению в мошенничестве в особо крупном размере**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Томской области завершено расследование уголовного дела, возбужденного на основании материалов УЭБиПК УМВД России по Томской области, в отношении директора и председателя кредитного потребительского кооператива «Первый Томский» обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество в особо крупном размере).

По данным следствия директор и председатель кредитного потребительского кооператива «Первый Томский», являясь супругами, с января 2013 года по декабрь 2019 года осуществляли деятельность созданного ими на территории Томской области кредитного потребительского кооператива «Первый Томский», фактически работавшего по принципу «финансовой пирамиды».

Обвиняемые группой лиц по предварительному сговору, с использованием своего служебного

---

положения, из корыстных побуждений, систематически, в течение длительного периода времени, осуществляли хищение денежных средств, принадлежащих пайщикам кооператива, путем обмана и злоупотребления доверием на сумму более 500 млн. руб. От их преступных действий пострадали около 900 граждан.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

*01 Августа 2023*

*Адрес страницы:* <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1814047>